



REPUBLIKA HRVATSKA  
URED DRŽAVNE UPRAVE U  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI  
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

KLASA: 602-02/16-02/164  
URBROJ: 2196-01-03-03/1-17-3  
Vukovar, 16. siječanj 2017.

Temeljem članka 17. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("N. N." broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14), te članka 5. Pravilnika o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava ("N. N." broj: 67/14), Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti,  
d o n o s i

**PLAN UPISA**  
**djece u prvi razred osnovne škole**  
**za školsku godinu 2017./2018.**  
**za Vukovarsko-srijemsku županiju**

**OBVEZNICI UPISA**

**I.**

U prvi razred osnovne škole školske godine 2017./2018. upisuju se djeca koja do 01. travnja 2017. godine imaju navršениh šest godina života.

**Dakle, obveznici polaska u osnovnu školu za školsku godinu 2017./2018. su djeca rođena u razdoblju od 01. travnja 2010. do 31. ožujka 2011. godine.**

**PRIJAVE**

**II.**

Osnovne škole će obaviti predprijava školskih obveznika i na svojim oglasnim pločama i WEB stranicama istaknuti popis ulica svojega upisnog područja i raspored pregleda djece.

**Predprijava u svim osnovnim školama i njihovim područnim odjelima provodit će se u razdoblju od 01. do 17. veljače 2017. godine u uredovnom vremenu tajništva škole, sukladno upisnom području.**

Prije upisa u prvi razred osnovne škole obvezno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djeteta doraslog za upis. Psihofizičko stanje djeteta utvrđuje stručno povjerenstvo svake osnovne škole a čine ga: nadležni školski liječnik – specijalist školske medicine, iznimno liječnik koji nema završenu specijalizaciju iz školske medicine, stručni suradnici zaposleni u školi (pedagog i/ili psiholog i/ili stručnjak edukator-rehabilitator i/ili stručni suradnik logoped i/ili stručni suradnik socijalni pedagog), učitelj razredne nastave i učitelj hrvatskog jezika.

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred osnovne škole provodi se u osnovnoj školi kojoj dijete pripada prema upisnom području **u razdoblju od 31. ožujka do 15. lipnja. 2016.** Nakon završenog postupka procjene psihofizičkog stanja djeteta Stručno povjerenstvo škole

obavlja razgovor s roditeljem. Roditelj ima pravo uvida u mišljenje i prijedlog svakog člana Stručnog povjerenstva škole.

**LIJEČNIČKI PREGLEDI DJECE** odvijat će se prema rasporedu kojega će stručna povjerenstva osnovnih škola oglasiti na oglasnim pločama i WEB stranicama škola. Svi roditelji moraju od škole pravodobno dobiti informaciju o terminu i tijeku pregleda.

U slučaju da dijete ne može pristupiti utvrđivanju psihofizičkoga stanja u vremenu koje je utvrđeno rasporedom pregleda, roditelj je dužan do 30. svibnja 2017. godine o tome obavijestiti Stručno povjerenstvo škole kojoj dijete pripada prema upisnom području, koje će utvrditi drugo odgovarajuće vrijeme. Moguće je da se neka djeca ne nalaze na popisu za upis u prvi razred. U takvim slučajevima, molimo roditelje da usklade prijave prebivališta/boravišta (doseljenje, preseljenje i sl) i dijete, koje nije na popisu, a doraslo je za upis u školu, prijave ovom Uredu ili najbližoj školi prema mjestu stanovanja.

## **PRIJEVREMENI UPIS**

### **III.**

Za dijete koje će do kraja tekuće godine navršiti šest godina, a nije školski obveznik, roditelj može najkasnije do 31. ožujka tekuće godine podnijeti zahtjev Uredu za uvrštavanje djeteta u **popis školskih obveznika za prijevremeni upis**.

**Zahtjev za prijevremeni upis djeteta** u prvi razred osnovne škole roditelji podnose Uredu na obrascu koji se nalazi na web stranici Ureda [www.udu-vs.z.hr](http://www.udu-vs.z.hr), na adresu: Ured državne uprave u Vukovarsko-srijemskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Županijska 11, 32 000 Vukovar. Za dijete koje je bilo uključeno u predškolski program osim zahtjeva dostavlja se i mišljenje stručnog tima predškolske ustanove o psihofizičkom stanju djeteta.

**OBRASCI ZAHTJEVA NALAZE SE NA WEB STRANICI UREDA: [www.udu-vs.z.hr](http://www.udu-vs.z.hr) a MOGU SE DOBITI I U OSNOVNIM ŠKOLAMA.**

## **ODGODA UPISA**

### **IV.**

**Na zahtjev stručnog povjerenstva škole, sukladno rješenju Ureda, djetetu se može odgoditi upis u prvi razred** osnovne škole za jednu školsku godinu. Roditelj koji želi odgoditi upis djeteta u osnovnu školu za jednu školsku godinu, iz opravdanih razloga, također **mora prijaviti dijete za pregled, istaknuti razloge za odgodu stručnom povjerenstvu škole** i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta **stručno povjerenstvo podnosi zahtjev za odgodu upisa ovom Uredu**.

Dijete kojem je odgođen upis u prvi razred osnovne škole sljedeće godine bit će uvršteno u popis školskih obveznika radi ponovnog utvrđivanja njegova psihofizičkog stanja.

## **PRIVREMENO OSLOBAĐANJE OD UPISA**

### **V.**

Dijete kojemu je zdravlje teško oštećeno ili ima višestruke teškoće može se temeljem zahtjeva roditelja, sukladno rješenju Ureda, privremeno osloboditi upisa u prvi razred osnovne škole. Obrazac zahtjeva dostupan je na web stranici Ureda [www.udu-vs.z.hr](http://www.udu-vs.z.hr). Uz zahtjev roditelj obavezno prilaže medicinsku dokumentaciju o zdravstvenom i razvojnom stanju djeteta te nalaz odnosno mišljenje jedinstvenog tijela vještačenja.